

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.  
Fundador: D. Manuel Maria de Santa Ana.

Los anuncios de primera plana, reclamos, etc. financiados por los Bancos y Sociedades de crédito convencional. Se reciben en esta Administración, en la Sociedad General de Anuncios, en la Aduana de San Juan de Puerto Rico (España), y en todas las agencias de publicidad. Con arreglo a la Ley cada anuncio pagará 1.00 céntimos por impreso de tamaño ordinario.  
ADMINISTRACIÓN, Factor, 7.

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN  
MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes. 3 Ptas. Trimestre.  
PROVINCIAS Y PORTUGAL. 2 Ptas. Trimestre.  
EXTRANJERO. 3 Ptas. Trimestre.  
ULTRAMAR. 4 Ptas. Trimestre.  
PRECIO DE LA VENTA  
Por menor. 5 céntimos ejemplar. Por mayor. 30 céntimos ejemplar.  
MADRID, Factor, núm. 7.

AÑO L.—NUM. 15.163 Madrid Viernes 11 de Agosto de 1899 [ EDICION DE LA MAÑANA

## LA HIGIENICA

Agua vegetal, de Arroyo, premiada en varias exposiciones científicas con medallas de oro y de plata; la mejor de todas las conocidas hasta el día para su uso primitivo; no mancha la piel ni la ropa; es inofensiva, tónica y refrescante en sumo grado, lo que hace que pueda usarse con la mano, como si fuese la más recomendable. Venia en perfumerías y papelerías de Madrid y provincias.  
Por mayor, PRECIADOS, 56, PRAL.

## PARAGUAS, DIEGO, PUERTA DEL SOL, 13.

EL PAPEL DE ESTE PERIODICO PROCEDE DE LA PAPELERA DEL CADAGUA DE BILBAO

## LA INTOLERANCIA

La nota de hoy ha de ser muy breve, porque hay asuntos que sólo con brevedad deben tratarse. Así y todo, no faltaremos a nuestra costumbre de decir la verdad, tal como la entendemos; que nadie está obligado a más.

Las luchas por cuestiones religiosas constituyen hoy anacronismos. Han pasado de moda; más aún, han sido proscriptas en absoluto por las costumbres, por las leyes, por nuestro modo de ser y por todo.

Y a pesar de eso, resucitan en España, aunque sólo sea como chispazos aislados. Triste condición la nuestra, siempre dispuestos a incurrir en los mismos vicios ya desderrados!

Dada la tolerancia que hoy existe, y debe existir en todas las esferas, porque es la base de la armonía general, no se concibe que nadie estorbe, ni moleste ni impida las manifestaciones de las creencias ajenas. Cada cual puede tener las suyas libremente, sin hostilizar a nadie.

Por eso es incomprendible lo que ha ocurrido en Castellón y lo que parece que va a ocurrir en Barcelona si no se corta de raíz la primera manifestación de lucha a que un telegrama se refiere.

Es altamente censurable que a nombre de ideas políticas liberales se trate de impedir que los devotos del Corazón de Jesús hagan pública ostentación, que permitan las leyes, de sus creencias.

Pero tampoco tiene disculpa que símbolos religiosos se conviertan en banderas de combate, y allí donde no hay ocasión ni motivo se hagan, después de ver lo ocurrido en Castellón, manifestaciones que sólo pueden tener el carácter de retos.

En la provocación está la culpa, dice hoy con razón un estimado colega. La provocación es el principio de todo conflicto, y los conflictos deben evitarse en su nacimiento.

Hágala quien la haga, toda provocación es insana y revela intolerancia a que hoy nadie tiene derecho.

Piensen, pues, en estas cosas, católicos y republicanos, así en Castellón como en Barcelona y en todas partes, y eviten esos espectáculos ya pasados de moda y que las leyes no consenten.

Piense, sobre todo, en ello el gobierno e impida las provocaciones. Así no tendrá que solucionar conflictos ni reprimir desórdenes.

## LA JUSTICIA

Dreyfus es ya en España casi tan popular como el Guerra. Exceptuando algunos modernistas cultismos, los cuales suponen que Dreyfus es un pueblo de la frontera, todo el mundo conoce las vicisitudes del infamado capitán.

Hasta mi sereno, que es hombre modesto y de pocas letras, está vivamente interesado en la revisión, y todas las noches, al abrir la puerta, me pregunta que noticias hay del proceso.

—Buena—le digo—yo creo que saldrá bien. Por más que como es judío.

—Pues ¿por qué—me contesta el asturiano—no salga bien. Todos esos judíos tienen suerte.

MI sereno es antirevisionista desde que conoce el vergonzoso aboleto del proceso. En cambio, yo simpatizo con la causa de Dreyfus, a quien creo inocente, y cuya absolución espero.

Aunque así sea, aunque consiga la pérdida de libertad y rehabilitación, ¿quién le resarcirá de los daños sufridos? ¿qué compensación existe para cinco años de injusta expatriación y de sufrimientos morales?

Las leyes humanas, las militares sobre todo, tan brutales y rápidas en el castigo, son muy sobrias en subsanar sus torpezas.

Si Dreyfus prueba su inculpabilidad, los jueces, por toda satisfacción, emitirán veredicto absolutorio, y en consecuencia los hombres, dirán al sereno: «Usted dispense, nos habíamos equivocado; él espía era otro.»

—¿Y él?—le pregunta el sereno.

—Este me hace recordar lo que acaeció en un cuartel el día 89, cuando yo era comandante en activo.

Y va de cuento...

Bigotes, sargento primero de la cuarta compañía, agarró de un brazo a Sánchez, soldado de la misma, y le sacó violentamente, al mismo tiempo que le increpaba.

—¿No tienes vergüenza! Después de llevar trece meses en el servicio... ¿No conoces la Ordenanza?

—Mi primer... si yo...

El soldado que estando de guardia se quedase dormido, será castigado en la forma que el Código.

—¿Silencio en las filas! ¿No sabes, cuadrupedo, que el centinela que se duerme ó abandona la guardia se hace cómplice de cualquier delito a que diese lugar el abandono? ¿Dónde tienes el sentido común? ¿Pedazo de burro! (Un puñetazo en el pecho).

—Ni una palabra! ¿Cuádruse usted, se animal! (Dos patadas en el vientre). ¿Creeas que no lo iba a saber? A la una y cuarto, mientras tú dormías en la garita, un hombre ha saltado la verja... ¡Yo lo he vistol... ¡Canalla...! ¿Cuádruse usted!

—A la orden, mi primo.

—¡Silencio en las filas! No doy parte al capitán por no haberse dañado... pero merecía ir a Cuba. (Dos bofetones). Por esta vez te perdono... ¡Retírate!

—Mi primo, debe decirse... con licencia... que a la una y cuarto yo no estaba de guardia... Me relevó Pérez media hora antes.

—¡Ah! Te relevó Pérez? Entonces contigo no va nada. Que entre Pérez.

## UN DUELO ENCARNIZADO

FOR TELEGRAMA  
(DE NUESTRO CORRESPONSAL PARTICULAR)

Viena 10, 10:30 m.

Se ha verificado el duelo entre el diputado radical alemán Herr Wolf, famoso por sus campañas obstructionistas en el Parlamento contra los ministros de los condes de Baden y Thau, y el diputado liberal alemán Herr Krzepek.

Este había rechazado a su compañero que todos los ataques que dirigía a sus adversarios políticos se convirtieran siempre en cuestiones de honor contra personas imposibilitadas para poderse batir.

Herr Wolf, quien durante su vida de es-



tuante adquirió gran fama de matón por sus numerosos duelos, mandó sus padrinos a Herr Krzepek.

Las condiciones acordadas fueron que el duelo se celebraría a sabie, hasta que uno de los adversarios, ó ambos, estuviesen fuera de combate.

El primer encuentro fué muy encarnizado por ambas partes.

Herr Wolf recibió una grave herida en la frente, y como tenía cortada una arteria, los médicos declararon, por lo tanto, que se hallaba imposibilitado de continuar combatiendo.

Herr Wolf, aunque tenía todo el rostro cubierto de sangre, persistió en que prosiguiese la lucha, y una vez así acordado, recibió otra nueva herida en la cabeza.

El herido ha sido llevado a su domicilio en grave estado.—Müller.

## DESÓRDENES EN MARSELLA

FOR TELEGRAMA  
(DE NUESTRO CORRESPONSAL PARTICULAR)

París 10, 8:45 m.

Telegrafían de Marsella que el ex alcalde de Argel, M. Max-Regis, dió anoche una conferencia sobre la situación política de la Argelia y sobre el asunto Dreyfus.

A la salida, que se hizo con bastante barullo, se produjeron manifestaciones en pro y en contra.

Lanzáronse gritos diversos entre aplausos y silbidos.

Hubo cargas de policía.

Se hicieron unas veinte detenciones.

La mayoría de los detenidos fueron puestos en libertad cuando el orden quedó restablecido.—Huartas.

## DE LA CORTE

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

San Sebastián 9.

Quéjase lo más linajado y rico de la colonia vareniega de que el Ayuntamiento de esta capital le enoja y molesta con fiscalizaciones relativas a los carruajes que hace traer para su servicio durante la temporada de verano, y es cosa, a mi entender, que perjudica los intereses locales al inmoderado afán de alargar recursos para las áreas municipales, haciendo íngrata la estancia aquí de familias acomodadas y aristocráticas por esa investigación que se ejerce, quizá con excesivo celo.

Los trenes de lujo entonan y dan carácter a las estaciones balnearias puestas en moda y en esta capital, donde hay pocos coches, y malos y caros, debe tenerse mayor consideración con los que subsanan estas deficiencias trayendo sus trenes a San Sebastián.

Preocupa en Madrid la actitud de los tenientes de mar y, y asuntos de lo que se dice en la capital de España existen en esta pequeña corte de Yerano.

He tenido ocasión de hablar con algunos que estuvieron en el combate de Santiago de Cuba, y de lo íntimo de su alma y de su corazón brotan quejas amargas contra los que bailaban aquí cuando generosamente se vertía sangre española en América por la patria.

He sido aserbas censuras para esa opinión tan hecha, tan granada, tan avasalladora contra la marina militar que en Santiago fué la admiración de propios y extraños, habiendo buque donde perecieron al grito de ¡viva España! más de 200 tripulantes, y no me sorprende que ese sentido de protestas contra injurias de la opinión haya llegado hasta el antiguo palacio del favorito de Carlos IV.

Los que en Zaragoza visitan al general Martínez Campos, traen impresiones de grandes novedades políticas para noviembre.

Se dice que el general cree que no hay que pensar en la constitución de un gobierno nacional, porque no se ha llegado a las circunstancias extremas que requieren soluciones de esta índole.

Está el Sr. Martínez Campos tan convencido de que la vida parlamentaria se hará

para desbalar los arrabales de París, aceptando con alegría...

Después de salir de la prisión se reunieron los tres, y el alistamiento de la cuadrilla se hizo por un procedimiento análogo al que empleaban en otro tiempo los sargentos reclutadores.

Empezó en las tabernas de los alrededores de la plaza de Maubert, donde el viejo alistó a algunos antiguos cómplices, que habían sufrido condena como él; después a albñiles a quienes una huelga había dejado sin trabajo.

No había yo tenido ocasión de ocuparme aún de la anarquía; sin embargo, quedé sorprendido del carácter particular de las respuestas de ciertos afiliados a esta banda, y de los medios de que se valía uno de los principales, llamado Gallicher, para reclutar los camaradas.

—Los ricos son los ladrones—decía él,—y nosotros no hacemos más que usar de nuestro derecho, recobrando lo que ellos nos han quitado.

Tales eran, poco más ó menos, los argumentos de que se servía para decidir a que se asociaran para el robo obreros exaltados por las predicaciones revolucionarias.

¿No es extraño que los filósofos, los sociólogos, que se apasionan por problemas de más difícil resolución, no comprendan que es en donde está el peligro más inmediato?

¿Cuántas firmes voluntades, cuántas indomables energías, cuántas inteligencias despiertas se pierden para la sociedad en ese incesante reclutamiento de la asociación criminal! ¡Y cuántas, sin duda, se reintegrarían fácilmente al bien y prestarían grandes servicios si les fuera posible evadirse del vicio!...

Hacia algunos años que yo era jefe de la Seguridad cuando me presentaron a un individuo cogido en flagrante delito de robo en los almacenes del Louvre. Tenía el rostro pálido, fatigado, y un aspecto extraño que desde luego me llamó la atención.

No obstante haber sido cogido in fraganti en el momento que ocultaba en su bolsillo unos encages, negaba contra toda evidencia. Por úl-

timo, daba un falso estado civil rehusando indicar su domicilio.

Lo que más me chocó en él fué su aspecto casi elegante, y al mismo tiempo los giros de lenguaje completamente pretenciosos que usaba y que denotaban bien a las claras al ladrón de profesión. A medida que hablaba iba yo reflexionando, y poco a poco fueron acudiendo a mi mente los recuerdos.

—Vámonos—le interrumpí en el momento que me cantaba de su familia yo no sé qué fantasías,—es inútil, mi amigo, que continúe con sus historias; le conozco a usted, puesto que yo mismo hice que le condenaran. Usted es Lafont, alias Lelong.

En efecto, era el jefe de la banda de ladrones de mercería.

Entonces el desgraciado se dejó caer sobre una silla, diciendo:

—¡Estoy perdido!

No trató de negar, y me contó cómo se había evadido de la Cayena y los infinitos sufrimientos que había sobrellevado, para... llegar a dejarse prender de nuevo en el almacén del Louvre.

Este relato era espantoso. Después de escaparse del presidio, había caído en manos de los indios galibis, que querían llevarle de nuevo a la penitenciaría para cobrar la prima. Para impedirlo fué preciso que se constituyera en esclavo suyo. Luego había logrado sustraerse a este nuevo presidio, más horrible que el otro, si cabe, y casi desnudo, sin más arma que un cuchillo, se internó a la ventura en la selva virgen.

¡Qué tortura la de este viaje sin fin, sin poder apenas dormir para no ser comido por los alacranes, en incesante batalla contra las fieras, los reptiles, los elementos, la lucha por la vida, la lucha sin tregua ni piedad. Esta vez la frase tenía una precisión absoluta, pues era preciso que un ser humano tuviese una energía extraordinaria para no haberse dejado caer aniquilado esperando la muerte.

—Ahora estoy completamente perdido—dijo Lafont así que hubo acabado su relato.— Voy a volver allá y moriré. Lo que yo he hecho no se hace dos veces.

mucho más difícil que hasta aquí en noviembre, para el actual gobierno, que se preocupa henda y seriamente del porvenir inmediato de nuestra política.

No sería ministro con Silveira en las actuales circunstancias, nos dijo en Zarazul el ilustre general, y pudo quizá decirnos algo más, por ejemplo: Cuando las Cortes reanuden sus tareas es más que probable que yo presida el Senado.

Pero a pesar de esta opinión, hay quien piensa en la posibilidad de que algunos teñatistas entren a formar parte del gabinete y de que el duque, constituyendo una reserva dentro del partido conservador, preste más eficaz ayuda al gobierno desde la presidencia del Senado que puede darle luego por la altura del cargo el prestigio que necesita para formar gabinete si la opinión y la Corona lo requieren.

Allá veremos.

## AGUILAR.

## DE FILIPINAS

FOR CABLE

Washington 10.

Un telegrama del general Otis anuncia que 6.000 filipinos atacaron la columna del general americano Macarthur en San Fernando.

Los americanos consiguieron rechazar al enemigo, el cual se replegó hacia los Angeles.—Fabra.

Los americanos continuarán hoy su marcha sobre los Angeles.

Azór.

Nueva York 10, 9:20 m.

Una nota oficiosa de la secretaría de Guerra que publican algunos periódicos, asegura que el 22 de octubre próximo habrá 46.000 soldados en Filipinas ó camino del archipiélago.

Las fuerzas expedicionarias llegarán a Manila al terminar la estación de las lluvias.

Azór.

## LA RENDICIÓN DE SANTIAGO

### LA SENTENCIA

Renunciamos a publicar íntegra la sentencia del Consejo Supremo de Guerra. La tuvimos en nuestro poder ayer de madrugada y no pudimos por falta de tiempo insertarla en la edición de la mañana. Hoy tampoco podríamos hacerlo, sino después de verla en el *Diario Oficial del Ministerio de Guerra*, sin perjuicio de otros asuntos penúltimos del día. Su inserción nos exigiría cinco columnas, de que no disponemos.

Después de todo, conocida en extracto la parte dispositiva de la sentencia, poco interés ofrece ésta a los lectores. Sin embargo, publicamos a continuación los últimos *considerandos* y la sentencia propiamente dicha. Dicen así:

«Considerando que al pactar la capitulación de todas las fuerzas de la división de Santiago de Cuba el general de división D. José Toral Velázquez, comandante en jefe interino del cuarto cuerpo de ejército, no obraba por propia iniciativa ni estaba incommunicado con el general en jefe del ejército, sino que obró en cumplimiento de instrucciones recibidas de aquél;

Y considerando que el general de brigada D. Félix Pareja Mesa, jefe de la brigada de Guantánamo, y los comandantes milita-

res de Baracoa, Sagua de Tanamo, Alto Songo, Palma Soriano, San Luis y el Cristo, al cumplimiento la orden de haber sido comprendidas en la capitulación las fuerzas y territorio de su inmediato mando, orden comunicada por jefes de estado mayor de su cuerpo de ejército, no hicieron más que obedecer a su general en jefe, se absuelve libremente a los procesados, general de división D. José Toral y Velázquez, general de brigada D. Félix Pareja y Mesa, tenientes coroneles de infantería D. Feliciano Velarde Zabala y D. Rafael Sericho Alegría, y comandantes de infantería don Arturo Campos Hidalgo, D. Romualdo García Martínez, D. José Fernández García y D. Clemente Calvo Peyró. Todo con arreglo al art. 591 del Código de justicia militar y demás de general aplicación.

Otrosí.—De conformidad con lo propuesto por los señores fiscales en el segundo otrosí de sus escritos de acusación, sáquese testimonio de lugares que proponen y remítase al capitán general de Castilla la Nueva para que, como continuador de la jurisdicción del general en jefe del disuelto ejército de operaciones de la isla de Cuba, toda vez que en su distrito debe existir la documentación de aquel ejército, proceda a lo que haya lugar en justicia en averiguación de las causas y personas responsables de no haber estado suficientemente dotada la ciudad y división de Santiago de Cuba de los elementos necesarios de combate al estallar la guerra con Estados Unidos, y cuyos elementos fueron reclamados oportunamente por el parque de Artillería de Santiago de Cuba, punto de importancia que debe esclarecerse por estar relacionado con la capitulación de la expresada división.

Segundo otrosí.—Sáquese testimonio del documento que obra á folios 1379 de esta causa, y remítase al capitán general de Castilla la Nueva, para que surta sus efectos en las diligencias que se ordenaron formar por providencia de este Consejo Supremo reunido, constituido en Sala de Justicia de 7 de junio último, en averiguación de la responsabilidad que pudiera alcanzar al jefe adimplimentado de la orden del general en jefe del mismo, de abastecer a Santiago de Cuba por cuatro meses.

Párase esta sentencia en conocimiento del señor ministro de la Guerra, según está prevenido, y para su ejecución, remítase testimonio de la misma al capitán general de Castilla la Nueva.—Expídanse las órdenes oportunas.»

grandes destrozos y muchas víctimas.

En la isla de Santa Cruz los daños materiales son considerables.

El viento echó por tierra numerosas viviendas pareciendo entre los escombros de las mismas once obreros. No se tienen noticias de otros puntos que el ciclón ha atravesado, ni más detalles acerca de las desgracias y daños ocasionados en Santo Domingo y Haití; pero se teme que hayan ocurrido bastantes siniestros marítimos y que el número de víctimas en las islas de San Cristóbal y Santa Cruz, sea muy considerable.—Fabra.

Nueva York 10.

Según despachos de San Juan de Puerto Rico, a cada momento se reciben detalles de los daños causados por el ciclón de que se ha dado cuenta en anteriores despachos.

Los informes del Observatorio meteorológico de Santiago de Cuba suponen que en la mañana de hoy el ciclón debía alcanzar a la región Este de aquella isla.—Fabra.

## EMILIO MARIO

### LA FAMILIA

D. Enrique Sánchez de León, que con su esposa doña Carlota Lamadrid y los señores Calle, Santova y Plieguezuelo, no se han separado de Emilio Mario (hijo) desde las primeras horas de la mañana de ayer—telegráficamente a D. Manuel Foronda, gran amigo de la familia, para que con las debidas precauciones prepare a la esposa y las hijas de Mario a recibir tan terrible noticia.

Doña Carlota Lamadrid salió anoche para Avila a cumplir esta penosa misión y acompañar a dichas señoras en su regreso a Madrid, donde llegaron en el primer tren de ayer mañana.

Puede imaginarse la dolorosa escena que en la capilla mortuoria se desarrollaría al reunirse madre é hijos ante el cadáver del esposo y del padre adorado.

## ALIANZA

### CONTRA LOS ESTADOS UNIDOS

(FOR CABLE)

Nueva York 10.

Un despacho de Río Janeiro, asegura que el general Roca, presidente de la República Argentina, tiene el propósito decidido de negociar una alianza ofensiva y defensiva contra la preponderancia de los Estados Unidos entre las repúblicas Argentina, brasiliana y chilena.

Añade, que los presidentes de dichas repúblicas se reunirán para tratar de este asunto el mes de setiembre próximo.—Fabra.

## UN CICLÓN

(FOR CABLE)

Nueva York 10.

Se ha desarrollado un violento ciclón que ha interrumpido toda comunicación entre esta ciudad y la parte Oriental de la isla de Cuba.

Se sabe que el ciclón se ha corrido hacia el Este, arrasando la isla de San Cristóbal, donde han quedado completamente destruidas 200 casas.

En la costa Norte de Santo Domingo y Haití ha causado igualmente

Le pregunté porque había dado lugar a darse prender estupidamente en flagrante delito de robo.

—Que quiere usted—me dijo,—es preciso vivir; yo no tengo más recurso que el robo.

—¡Y así son todos!

Es de rigor que todas las historias de bandidos tengan un lado especialmente novelesco. La de Poussin y Boutonné que abundaba en incidentes curiosos, tuvo un epílogo teatral.

Denunciados por sus camaradas, fueron detenidos en el momento que los dos, al amparo de documentos falsos, se disponían a casarse para convertirse en burgueses acomodados.

El uno iba á contraer matrimonio con una labradora bien acomodada; el otro con la dueña de un hotel, mujer muy bonita y muy rica. Hubo una escena de lágrimas y desmayos en la que las dos novias quisieron arrancar los ojos a los gendarmes.

Pero voy a pasar rápidamente sobre todos estos asuntos que empecé instruyendo subyefe de la Seguridad, y de los cuales volveré a hablar al relatar lo que hice cuando asumí por completo la responsabilidad del servicio. Aquí no he de presentar más que las enseñanzas que yo recibía todos los días.

Al mismo tiempo que estudiaba el mundo criminal, aprendía también lo que era necesario conocer del mundo parisien, de sus pequeños misterios, de sus hipocresías, de sus fingidos entusiasmos y de su falsa moralidad.

Recuerdo que me encontré bastante apurado cuando M. Taylor me encargó hacer una información sobre el pretendido rapto de una señorita de la colonia española, que en pleno día había sido metida en un coche en la plaza del Arco del Triunfo, y llevada en una dirección desconocida.

Todo París se apasionó durante algunas semanas por esta novela, que, como todas, ponía en juego algo más que cuestiones de sentimiento.

Había de por medio una fuerte dote, que el tutor no quería soltar, y á que el raptor no estaba dispuesto a renunciar.

En el fondo, el raptor era el que estaba en

## LAS MEMORIAS DE GORON

JEFE DE LA POLICIA DE PARÍS

Traducción de Ricardo Vinesa  
ILUSTRACIONES DE ROJAS

las armas colocadas en las paredes, los sables, las espadas, los antiguos mandobles, y durante algunos minutos se estableció un combate digno de los tiempos heroicos de la Edad Media.

Corría ya la sangre entre los contendientes cuando Poussin pidió parlamento, haciendo observar que el botín era bastante rico para que pudiera repartirse.

La proposición fué aceptada con entusiasmo; todo el mundo se abrazó; los heridos se curaron mutuamente, y se apuraron las botellas en fraternales brindis.

Todos estos miserables, unidos á mujeres públicas de la más baja estofa, corrían buenas orgías; por todas partes encontraban en donde coger arves, conejos y buenos vinos.

Lo que más me interesó en la instrucción de este proceso fué el poder estudiar de cerca el reclutamiento de una asociación criminal de este género, y este estudio—sobre el que he de volver en la tercera parte de *mis Memorias*—es tanto más curioso, cuanto que explica cómo puede existir un mundo especial de criminales, y cómo los que entran en él una vez no pueden jamás salir.

El año anterior, Poussin, que fué condenado por primera vez por robo con fractura, y que era conocido entre sus compañeros de prisión por el *Zuavo*—sin duda porque había sido mucho tiempo sargento de Spahis—se encontraba en la prisión de la «Santé» en el taller

NOTA. Queda prohibida la reproducción.

telegrama, y en su nombre se recibió ayer mañana una corona.

EL ENTIERRO

Desde las ocho y media de la mañana comenzaron a acudir carritos al Paseo de la Habana conduciendo a cuantos actores y literatos no han abandonado a Madrid en este rigorosísimo estío.

creyéndose que la guerra es inminente. El Daily Telegraph publica un despacho de su corresponsal en Pretoria...

DREYFUS

RENNES 10, 155 t. Los alrededores del Liceo han estado toda la mañana absolutamente tranquilos.

VIAJES ALICANTINOS

CUARTA PEREGRINACIÓN

IMPRESIONES Alicante 8. Nunca vi a la cofradía con entusiasmo mayor...

ORFEBON ECO DE MADRID. Se ha encargado de la dirección artística de este orfón el distinguido profesor D. Pedro Badí.

PAJARES

Quedaron atrás los amplios campos castellanos, donde pastaban el ganado y las vacas...

ESTADO ATMOSFERICO

El día 10 en Madrid ha sido nuboso y de débil calor. El termómetro del epícora D. José Oliva...

Gracias a esta precución, aquellos valientes pudieron seguir respirando.

CRÓNICA

El crimen de la Plaza de la Armería. Aunque se conoce esta causa con dicho nombre, parece que no fué en ésta...

VERANEOS

En el Sardinero, 9 de agosto. Entre las personas conocidas de Madrid que aquí veranean...

TRIBUNALES

El Trovador. Recientemente se ha dictado por uno de los juzgados de primera instancia de esta corte una sentencia que reviste verdadera importancia...

SUCESOS

Un herido. En el hospital Provincial ha ingresado un individuo llamado Antonio Sahain Pont...

Intento de suicidio. En la casa de socorro de la Latina fué auxiliada ayer tarde una joven llamada Casares del Olmo...

PROVINCIAS

Trabajos reanudados. Huelga de curtidores. Barcelona 10 1:20 t. Se han reanudado los trabajos en la fábrica de Sedó y Esparraguera...

EN SANTO DOMINGO

Dicen de Cabo Haitiano que las tropas del gobierno de la república dominicana enviadas para atacar a Dagoban...

INGLESES Y BOERS

Un despacho de Pretoria dice que la contestación del gobierno del Transvaal a la proposición del Sr. Chamberlain...

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

BOLETA DE MADRID

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, DEL 9, DEL 41. Lists various public funds and their values.

BOLETA DE MADRID

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, DEL 9, DEL 41. Lists various public funds and their values.

BOLETA DE MADRID

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, DEL 9, DEL 41. Lists various public funds and their values.

BOLETA DE MADRID

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, DEL 9, DEL 41. Lists various public funds and their values.

BOLETA DE MADRID

La guerra inminente. Londres 10, 8:45 m. Los periódicos de esta mañana aseguran que en el ministerio de Colonias...

BOLETA DE MADRID

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

BOLETA DE MADRID

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

BOLETA DE MADRID

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

BOLETA DE MADRID

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

BOLETA DE MADRID

ELDORADO. Anteayer nos vimos agradabilmente sorprendidos por el debut en el revista Instantánea...

bras pronunciadas por el concejal republicano D. Luis Martí, en la sesión última del Ayuntamiento...

Un carro arrollado.

En las inmediaciones de Felanitx un tran arrolló a un carro que, despreciando el silbato de la locomotora, intentaba cruzar la vía.

Los polvorines.

Despierta gran interés el acuerdo del Ayuntamiento relativo a la inmediata desaparición de los polvorines emplazados en el interior y la muralla.

Bandidos en cuadrilla.

Dos vecinos de Coronal, acompañados del hijo de uno de ellos, guardaban una potrada en terrenos de Girón, cuando fueron sorprendidos por unos jóvenes armados de refacas...

Cardenal muerto.—La salud del Papa.

Hoy al mediodía ha fallecido el cardenal Isidoro Vezga, obispo de Almería, que había sido elevado a la dignidad cardenalicia en 1884.

POR LOS PRISONEROS

Los parientes de los prisioneros en Filipinas residentes en Madrid se han asociado y ruegan a las familias de provincias hagan lo propio...

LA CORTE EN SAN SEBASTIÁN

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

San Sebastián 10, 139 t. Ha llegado el Orfeón Pamplonés para dar conciertos en el Casino. Fue recibido por el alcalde con la banda municipal...

COMLOT CONTRA EL SULTAN

Los periódicos italianos dan cuenta, según informes de Constantinopla de un nuevo complot descubierto en esta capital para el asesinato del actual sultán...

EXTRANJERO

Segue la huelga. París 10. Cuando se juzgaba conjurada la huelga de mineros de la Chazotte (Saint-Etienne)...

COLON

A pesar del mal tiempo, la función de moda celebrada anoche en este teatro estuvo concurridísima, siendo muy aplaudidos todos los artistas que en la pantomima acrobática tomaron parte.

señoras de la junta de la Cámara Agrícola

No se cierra, como ha dicho un colega, que el Sr. Linares haya devuelto sin aprobar el reglamento de una sociedad por el hecho de contener un artículo en que se decía que en caso de disolución se destinaria cuanto poseyera la sociedad a escuelas laicas.

EL SR. GAMAZO.

Se encuentra ya perfectamente restablecido, como indican las siguientes líneas que encontramos en El Día, de Palencia. «Añoche—dice el colega—llegó a Palencia, en el tren de las once, el diputado a Cortes por esta capital D. Abilio Calderón...

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

RESIDENCIA.—Reales decretos resolutorios de competencias suscitadas entre la Administración y la autoridad judicial. HACIENDA.—Real decreto ampliando en la forma que se expresa la zona especial de vigilancia y fiscalización de aduanas.

¿WEYLER FEDERAL?

La Agencia Fabra no comunica esta madrugada un telegrama de Palma de Mallorca, que tendría grandísima importancia si fuera cierto. Supónese en él que el general Weyler ha tomado radicalísima actitud, no justificada ciertamente por antecedentes ni indicios de ninguna clase.

ECOS DEL DIA

El señor ministro de la Gobernación ha conferenciado ayer mañana con el señor presidente del Consejo. Le ha dado cuenta de que no ocurría nada que eso no es un endecasílabo, es más bien verso heroico; porque, si cuentas bien, verás que tiene doce sílabas.

señoras de la junta de la Cámara Agrícola

No se cierra, como ha dicho un colega, que el Sr. Linares haya devuelto sin aprobar el reglamento de una sociedad por el hecho de contener un artículo en que se decía que en caso de disolución se destinaria cuanto poseyera la sociedad a escuelas laicas.

EL SR. GAMAZO.

Se encuentra ya perfectamente restablecido, como indican las siguientes líneas que encontramos en El Día, de Palencia. «Añoche—dice el colega—llegó a Palencia, en el tren de las once, el diputado a Cortes por esta capital D. Abilio Calderón...

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

RESIDENCIA.—Reales decretos resolutorios de competencias suscitadas entre la Administración y la autoridad judicial. HACIENDA.—Real decreto ampliando en la forma que se expresa la zona especial de vigilancia y fiscalización de aduanas.

¿WEYLER FEDERAL?

La Agencia Fabra no comunica esta madrugada un telegrama de Palma de Mallorca, que tendría grandísima importancia si fuera cierto. Supónese en él que el general Weyler ha tomado radicalísima actitud, no justificada ciertamente por antecedentes ni indicios de ninguna clase.

ECOS DEL DIA

El señor ministro de la Gobernación ha conferenciado ayer mañana con el señor presidente del Consejo. Le ha dado cuenta de que no ocurría nada que eso no es un endecasílabo, es más bien verso heroico; porque, si cuentas bien, verás que tiene doce sílabas.

señoras de la junta de la Cámara Agrícola

No se cierra, como ha dicho un colega, que el Sr. Linares haya devuelto sin aprobar el reglamento de una sociedad por el hecho de contener un artículo en que se decía que en caso de disolución se destinaria cuanto poseyera la sociedad a escuelas laicas.

EL SR. GAMAZO.

Se encuentra ya perfectamente restablecido, como indican las siguientes líneas que encontramos en El Día, de Palencia. «Añoche—dice el colega—llegó a Palencia, en el tren de las once, el diputado a Cortes por esta capital D. Abilio Calderón...

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

RESIDENCIA.—Reales decretos resolutorios de competencias suscitadas entre la Administración y la autoridad judicial. HACIENDA.—Real decreto ampliando en la forma que se expresa la zona especial de vigilancia y fiscalización de aduanas.

¿WEYLER FEDERAL?

La Agencia Fabra no comunica esta madrugada un telegrama de Palma de Mallorca, que tendría grandísima importancia si fuera cierto. Supónese en él que el general Weyler ha tomado radicalísima actitud, no justificada ciertamente por antecedentes ni indicios de ninguna clase.

ECOS DEL DIA

El señor ministro de la Gobernación ha conferenciado ayer mañana con el señor presidente del Consejo. Le ha dado cuenta de que no ocurría nada que eso no es un endecasílabo, es más bien verso heroico; porque, si cuentas bien, verás que tiene doce sílabas.

señoras de la junta de la Cámara Agrícola

No se cierra, como ha dicho un colega, que el Sr. Linares haya devuelto sin aprobar el reglamento de una sociedad por el hecho de contener un artículo en que se decía que en caso de disolución se destinaria cuanto poseyera la sociedad a escuelas laicas.

EL SR. GAMAZO.

Se encuentra ya perfectamente restablecido, como indican las siguientes líneas que encontramos en El Día, de Palencia. «Añoche—dice el colega—llegó a Palencia, en el tren de las once, el diputado a Cortes por esta capital D. Abilio Calderón...

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

RESIDENCIA.—Reales decretos resolutorios de competencias suscitadas entre la Administración y la autoridad judicial. HACIENDA.—Real decreto ampliando en la forma que se expresa la zona especial de vigilancia y fiscalización de aduanas.

¿WEYLER FEDERAL?

La Agencia Fabra no comunica esta madrugada un telegrama de Palma de Mallorca, que tendría grandísima importancia si fuera cierto. Supónese en él que el general Weyler ha tomado radicalísima actitud, no justificada ciertamente por antecedentes ni indicios de ninguna clase.

ECOS DEL DIA

El señor ministro de la Gobernación ha conferenciado ayer mañana con el señor presidente del Consejo. Le ha dado cuenta de que no ocurría nada que eso no es un endecasílabo, es más bien verso heroico; porque, si cuentas bien, verás que tiene doce sílabas.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Donña Todo, de un vistazo a este escrito. —Voy, al punto: cual se escribe todo junto; a esta p lo falta un trazo; en vez de dos, has debido poner luz, pues dos no es nada en tí, ya acentuada la i de ti.

CHARADA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

SOLUCIÓN A LA ANTERIOR: HOMOBONA

—Como que, tal como has puesto esa dición, suena tres; de fijo, una-cuarta es lo que quiere decir este. —Es verdad. —Y has puesto zana. Para escribir, todo mía, con verdad y ortografía, no has de ser tan tarabana.

—¡Chits!—dijo súbitamente Arnoldo, que acababa de atropellar los tejados de la Frochais.—Queda prohibido burlarse. El autor de mis días ha dejado de reírse hace cuarenta años.

no consintió de ningún modo en dejar de formar parte de la expedición cuando fueran a visitar las ruinas de Guildo. Pero una vez allí, cuando se encontraron en el recinto de las ruinas famosas, Claudio le molestó un poco por su irreverencia con aquellos sagrados pedruscos...

do—que eso no es un endecasílabo, es más bien verso heroico; porque, si cuentas bien, verás que tiene doce sílabas. —Y yo te contestaré, amigo mío, que tenga once ó doce es asunto de poca importancia, al paso que la tiene, y mucha, el regalo que acaba de hacer a Guildo, pues le ha dotado, no solamente de un hada, sino de un tesoro.

velas y empezaba a descender por el Arguon. —¡Mal viento tenemos!—decía el timonel a su dueño.—Menos mal que la marea nos ayuda. Y Claudio, encantado por el alegre día que había pasado, pero sin darle más importancia que a las frecuentes visitas que hacía a muchos puntos de la costa, liaba un cigarrillo mientras pensaba...

—¡Oh, juventud, juventud!—dijo el conde de Preully.—Nada hay que merezca tu respeto. Aparte de este ligero incidente, el día transcurrió en una armonía encantadora, y cuando se retiró por la noche se había conquistado el afecto de todos los habitantes de la Frochais, hasta el de Emiliana, a pesar de la angustia que aquel día había atormentado a la joven.

ESPECTÁCULOS PARA EL DIA 11

BUEN RETIRO. 9.—F. 10 de abono.—T. par.—Segunda serie.—La Tempestad.

EL DORADO. 9.—Los Hamenicos.—Carriamen nacional.—Instantáneas.—El trax de boda.

MARAVILLAS. 9.—Los presupuestos de Villapiedra.—La gente del patio (estreno).—El milagro de San Roque.

PARIS. 9.—Compañía internacional. Variados ejercicios por todos los artistas de la compañía.

DIORAMA (sucursal de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Puerta del Sol 1 y Carrera de San Jerónimo 1).

En la iglesia de la Compañía...

La misa y oficio son de San Pedro Advíncula. Visita de la Corte de María. Nuestra Señora del Milagro...

La cofradía de la Santa Faz celebrará misa de comunión...

En el día 9 han sido sacadas en las de esta capital 93 accidentes...

Durante el día 9 se ha dado sepultura a 43 cadáveres...

En Nuestra Señora de Almudena...

BOLETÍN religioso del día 11

Santos del 11 de agosto.—Santos Alejandro, Rufino y Tiburcio, mártires y Sta. Susana, virgen y mártir.

Cultos para el día 11

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Descalzas y habrá misa cantada a las diez y por la tarde el culto acostumbrado a la Virgen del Milagro...

En San Pascual, Carboneras, Esclavas Reparadoras y Espíritu Santo, Jubileo perpetuo.

En la V. O. E. de S. Francisco por la tarde ejercicios con manifiesto y sermón, siendo orador el Sr. Rodríguez después ya crucis.

En San José misa de comunión por la cofradía de la Santa Faz a las ocho y después letanía de desagravios.

En San Millán continúa la novena a Nuestra Señora del Tránsito, predicando el Sr. Simo.

AVISO

El ortopedico especialista español, D. Pedro Ramón...

Varios.

- Azúcar. Kilo. 1200
Café. Idem. 575
Chocolate. Idem. 2
Huevos. 100 8
Jabón. Kilo. 110
Pan. Idem. 620
Queso. Idem. 325
Tés. Idem. 6
Leche. litro. 050

Gobierno Militar.

Servicio de la plaza para el día 11 de agosto. Parada: Los cuerpos de la guarnición.

Reconocimiento de provisiones: María Cristina, primer capitán.

Vigilancia para la primera y segunda zona a las órdenes del señor jefe de día: Primero y segundo capitán de Ceriñola.

Banco de España.

Los interesados que tengan en depósito en este Banco los valores que a continuación se expresan, pueden presentarse en las cajas del mismo...

Vencimiento 15 de agosto de 1899.—Jueves 10, acciones del ferrocarril de León a Reus y Tarragona...

Vencimiento 15 de agosto de 1899.—Lunes 14, obligaciones del Tesoro al 5 por 100 y la renta de Aduanas.

Vencimiento 15 de agosto de 1899.—Por el secretario, Carlos de Adaro.

ALMONEDA. Urge vender rico una P. S. CASA MATRIMONIO solo. Encomienda, 20, b. n. 2.

SUBASTA. Debido sacarse a pública subasta la construcción de mil cuatrocientas trece esclavas de pello.

El ortopedico especialista español, D. Pedro Ramón, hasta el 15 del próximo septiembre estará ausente de su despacho.

Publicidad Universal

AGENCIA DE ANUNCIOS DE RICARDO STORR. Anuncios todos periódicos Calle de San Miguel, 21 dúpda segundo, derecha. TELÉFONO NÚM. 805

ACADEMIA DE MAZAS

Preparatoria para Ingenieros y Arquitectos. Ha sido trasladada esta Academia de la calle del PEZ, 40, a la de VALVERDE, 32, con gran mejora en la instalación.

PROBE USTED LA VAQUERIA DEL RETIRO hecha con la botella SPARKLETS para hacer gasosas todas las bebidas.

BAÑOS DE VENTA. 12, Plaza de Herradores, 12 (esquina a San Felipe Neri)

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz. son escalas en Puerto Rico y Progreso y combinación a puertos americanos de Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico.

Línea de Filipinas. con escalas en Port-Said, Aden, Colombo y Singapur, servicio a Ilo-Ilo y Cebú y combinaciones a Kurachee y Buhire (Golfo Pérsico), Zanzibar y Mozambique.

Línea de Buenos Aires. con escalas en Santa Cruz de Tenerife y Montevideo.—Seis viajes anuales, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona, Málaga y Cádiz.

Línea de Fernando Póo. con escalas en Las Palmas, puertos de la costa occidental de África y golfo de Guinea.—Cuatro viajes al año, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona y Cádiz.

Servicios de Africa. Línea de Marruecos.—Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagan.

Servicio de Tánger.—El vapor JOAQUÍN DEL PIELAGO sale de Cádiz para Tánger, Algeciras y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando a Cádiz los martes, jueves y sábados.

AVISO IMPORTANTE. La Compañía previene a los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirá y encaminará a los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

CASA DE SALUD LA SUGESTIVA

AGENCIA DE ANUNCIOS DE RICARDO STORR. Anuncios todos periódicos Calle de San Miguel, 21 dúpda segundo, derecha. TELÉFONO NÚM. 805

ACADEMIA DE MAZAS

Preparatoria para Ingenieros y Arquitectos. Ha sido trasladada esta Academia de la calle del PEZ, 40, a la de VALVERDE, 32, con gran mejora en la instalación.

PROBE USTED LA VAQUERIA DEL RETIRO hecha con la botella SPARKLETS para hacer gasosas todas las bebidas.

BAÑOS DE VENTA. 12, Plaza de Herradores, 12 (esquina a San Felipe Neri)

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz. son escalas en Puerto Rico y Progreso y combinación a puertos americanos de Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico.

Línea de Filipinas. con escalas en Port-Said, Aden, Colombo y Singapur, servicio a Ilo-Ilo y Cebú y combinaciones a Kurachee y Buhire (Golfo Pérsico), Zanzibar y Mozambique.

Línea de Buenos Aires. con escalas en Santa Cruz de Tenerife y Montevideo.—Seis viajes anuales, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona, Málaga y Cádiz.

Línea de Fernando Póo. con escalas en Las Palmas, puertos de la costa occidental de África y golfo de Guinea.—Cuatro viajes al año, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona y Cádiz.

Servicios de Africa. Línea de Marruecos.—Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagan.

Servicio de Tánger.—El vapor JOAQUÍN DEL PIELAGO sale de Cádiz para Tánger, Algeciras y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando a Cádiz los martes, jueves y sábados.

AVISO IMPORTANTE. La Compañía previene a los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirá y encaminará a los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

DINERO

Desde el 5 anual. Sobre fincas, mobiliarios sin retirar y sueldos sin retención. HORTALEZA, 19, pral. izquierda, de 10 a 12 y de 6 a 8.

ESPONJAS

de todas clases, buenas y muy baratas. Droguería de Moreno. MAYOR, 35.

ALMONEDA. Silas de registro a 11 plus, par, esp; pesos, 15, juegos de comedor. Paz, 15.

LA PROVEEDORA. Prestamos a corto plazo. Médico interés, fácil pago. CARRERAS, 39, PRAL. 120.

SEMIJAS. frescas de flores, hortalizas patentes y forrajeras. Remolacha azucarera clase superior, seguro cultivo.

PARTOS. Profesora Rosa Figuerola, tiene Habitaciones. HORTALEZA, 57, pl.

LO QUE HACIA FALTA. Nueva casa de ventas. Se realizan muebles de mucho y poco valor, precio fijo, para que pague lo mismo el que conozca el valor del objeto como el que lo ignore.

PASTILLAS BONALD. PARA LAS ENFERMEDADES DE LA BOCA Y GARGANTA. de venta en Madrid, farmacia del autor, Núñez de Arce, 17 y principales boticas.

HERNIAS (QUEBRADURAS). 6 relaciones. Curan radicalmente con el nuevo método y vendida en esta casa (dilatando adelantos), innumerables adultos y niños curados en poco tiempo.

REGALO DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

PRIMA A NUESTROS LECTORES

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha hecho un contrato con uno de los fotógrafos más reputados de Madrid, en virtud del cual puede ofrecer a sus lectores magníficas y artísticas ampliaciones género platino, rotocadas a la tinta china, de las dimensiones 45 por 60 centímetros.

TREINTA PESETAS

Los lectores de provincias deberán remitir su fotografía acompañada del cupón y del importe de la ampliación en carta certificada dirigida al Administrador de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Factor, 76 en nuestra Sucursal, Puerta del Sol, 1, su fotografía con el cupón adjunto y la cantidad antes mencionada.

CUPON-PRIMA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Vale por una ampliación fotográfica, con arreglo a las condiciones indicadas en el anuncio, y cuyo coste es de TREINTA PESETAS.

SEMIJAS. frescas de flores, hortalizas patentes y forrajeras. Remolacha azucarera clase superior, seguro cultivo.

PARTOS. Profesora Rosa Figuerola, tiene Habitaciones. HORTALEZA, 57, pl.

HERNIAS (QUEBRADURAS). 6 relaciones. Curan radicalmente con el nuevo método y vendida en esta casa (dilatando adelantos), innumerables adultos y niños curados en poco tiempo.

REGALO DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

PRIMA A NUESTROS LECTORES

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha hecho un contrato con uno de los fotógrafos más reputados de Madrid, en virtud del cual puede ofrecer a sus lectores magníficas y artísticas ampliaciones género platino, rotocadas a la tinta china, de las dimensiones 45 por 60 centímetros.

TREINTA PESETAS

Los lectores de provincias deberán remitir su fotografía acompañada del cupón y del importe de la ampliación en carta certificada dirigida al Administrador de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Factor, 76 en nuestra Sucursal, Puerta del Sol, 1, su fotografía con el cupón adjunto y la cantidad antes mencionada.

CUPON-PRIMA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Vale por una ampliación fotográfica, con arreglo a las condiciones indicadas en el anuncio, y cuyo coste es de TREINTA PESETAS.

SEMIJAS. frescas de flores, hortalizas patentes y forrajeras. Remolacha azucarera clase superior, seguro cultivo.

PARTOS. Profesora Rosa Figuerola, tiene Habitaciones. HORTALEZA, 57, pl.

HERNIAS (QUEBRADURAS). 6 relaciones. Curan radicalmente con el nuevo método y vendida en esta casa (dilatando adelantos), innumerables adultos y niños curados en poco tiempo.

REGALO DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Habiendo hecho la empresa de La Correspondencia de España un trato especial con la conocida y acreditada fábrica de relojes de D. Carlos Coppel...

—Pero parecía que quería cogerse a las peñas, dijo Claudio. —Es posible, que después de haberse tirado, se haya arrepentido de haberlo hecho. —Pero ya no se la vé. —Ha debido ser arrastrada por las olas, lo mismo que nosotros, señor Claudio. Claudio experimentó dos o tres segundos de estupor. Después, bruscamente, ordenó que se lanzara al mar el bote. El marinero que cuidaba del timón, le hizo observar que sería poco prudente retrasarse, porque ya se había retrasado la salida más de lo conveniente y el agua iba descendiendo por momentos en el Arguon. —El bote! —repitió Claudio en un tono que no daba lugar a réplica. Y él mismo embarcó en él con un marinero, recomendando al timonel que continuara lentamente su marcha para no carecer de la profundidad necesaria. Remaron hacia las ruinas de Guildo, que el yacht había ya pasado en un centenar de metros. Nada se veía en la superficie del mar, como no fueran al pie mismo de las murallas algunos picos de rocas que sobresalían en varios sitios. Ni el menor vestigio de silueta humana, ni en la orilla ni en las aberturas de los muros derruidos. Pero de pronto, cuando Claudio trataba de acercarse más a la orilla, sintió que alguna cosa rozaba la quilla del bote. Bajó una mano y sintió que un vestido flotaba entre dos aguas. —¡Ya la tengo! Se inclinó a riesgo de hacer naufragar la pequeña embarcación. Experimentaba una alegría inmensa, esa satisfacción especial que produce el llevar a cabo alguna cosa buena y útil. El marinero, por el contrario, lanzó un juramento. —¡Caramba! esto no valía la pena de que estuviéramos a punto de ahogarnos los dos, señor Claudio! Pocos momentos después, Annaic estaba tendida en el fondo de la lancha sin dar señales de vida. —Mi opinión es, señor Claudio—dijo el marinero,—que nos hemos tomado un trabajo inútil y estamos expuestos a que el yate toque en la arena y no podamos salir hoy a la mar. Claudio no escuchaba al marinero; encendió

una cerilla, y a su fugitivo resplandor examinó con una especie de pasión aquel rostro lívido, ensangrentado, aquellos cabellos a los que el mar prestaba una coloración extraña, aquellos labios azulados, fríos, casi rígidos. Todo aquello formaba un conjunto de una belleza anormal, algo de fantástico, una evocación de un mundo sobrenatural... La emoción, la admiración que experimentó Claudio, fueron tan grandes, que exclamó levantando los ojos al cielo. —¡Oh, si pudiera salvarla, Dios mío! Y él, generalmente dadaso, indeciso, tomó sus determinaciones con brusca energía. En el sitio en que se encontraban les faltaban lo menos doscientos metros para llegar a cualquiera de las orillas, y seiscientos para llegar al puente de madera. —Quizá—pensó hay aquí aún una esperanza de vida... pero morirá seguramente antes de que pueda llevarla a un punto cualquiera de la orilla. Cogió un remo. —¡Aprieta duro, muchacho! —¡Vamos a llevarla al yate? —¿Adónde quieres que la llevemos? Y Claudio empezó a remar con aquel vigor y aquella rapidez que le valían los premios en las regatas en aquella época en que su padre no le había permitido aún comprar un yate. Ayudados por la marea descendente, volaban sobre la superficie del agua movidiza; también estaban animados por una linterna que se movía en el yate y que quería decir: —Dense ustedes prisa; muy pronto nos va a faltar fondo bastante y estamos expuestos a vórar... Era el momento más vivo de la marea, aquel en que el agua se retira con tanta rapidez como empezó para subir. Por último, aborardaron el barco en medio de las murmuraciones del timonel, que pretendía que la quilla del yate estaba ya tocando en un banco de arena. —¡Paradiz, ya era tiempo, señor Claudio!... —En seguida, sábanas calientes, aguardiente... Que todo el mundo... —¡Vamos, señor Claudio, no me coja usted ni un solo marinero para cuidarla; tengo necesidad de toda mi gente para la maniobra, si no quiere que vayamos a estrellarnos contra los Ebihenos. Apenas se habían pronunciado estas palabras, cuando un violento golpe de viento incluyó al barco sobre estribor, mientras una fuerte ola barria el puente.

tus dominios, solicito tu permiso para ir a presentar mis respetos a tu familia. —Espero llegar mañana, durante la alta marea, por el Arguon. —Te repito el testimonio de mi más distinguida consideración. CLAUDIO DE CHAMPAGNEY. —¿Qué necesidad tenías de haber hecho esta invitación?—gritó el señor de Preully, golpeando sobre la mesa. —Pero... papá...—balbuceó Arnoldo de Preully, que en el fondo era un muchacho alegre y despreocupado, pero que temblaba todavía delante de su padre... —Me figuro que tu invitación no es cosa de ayer; debe haber sido en París, durante tu año de locuras, cuando le habrás hablado de tu castillo, de tu parque, de tus estanques, para marearle, como decís los jóvenes de ahora. Estoy convencido de que te molestará tanto como a mí, eso de que venga tu amigo y se convezna por sus ojos de que tus estanques están medio secos, que tu parque está medio destruido por las tan repetidas talas que en el hemos hecho, y de que el famoso castillo seguirá muy pronto la misma suerte que las ruinas de Guildo... El conde de Preully no desperdiciaba ninguna ocasión para lamentarse amargamente de su miseria. Arnoldo alegó tímidamente algunas circunstancias atenuantes. Claudio Champagnéy, muy sencillo, todo franqueza, a pesar de la enorme fortuna de su padre, poderoso armador del Havre, y Arnoldo no le había ocultado nunca que sus blasones, labrados en piedra sobre la fachada de su señorial morada y destruidos por la lluvia y el viento, representaban de una manera bastante exacta el estado de su fortuna. Esto no había sido obstáculo para que Claudio hiciera la presentación de Arnoldo a su hermana, con la que recordaba haber bailado un cotillón... —¡Un cotillón!—gruñó el conde encogido de hombros,—¡un cotillón!... Nada conseguía agradarle en este fin de siglo, ni siquiera aquella inocente danza. —Pero en fin, que remedio tiene, procuraremos recibir convenientemente a ese amigo tuyo—continuó. Y muy lentamente, el señor de Preully sacó la bolsa de cuero, muy averiada ya, y de

ella sacó tres monedas de diez francos, que entregó a Emiliana. No tuvo necesidad de recomendarla la economía; todo el mundo en el país sabía que lo era excesivamente, casi avara; ¡si hubieran sabido el motivo de su avaricia!... Y la vetusta casa se limpió en grande, y la única criada tuvo graves conferencias con Emiliana, mientras Arnoldo se ocupaba en abrillantar los cobres de su charrette inglesa, daba una mano de barniz a los escudos blasonados y hacía amorosamente la limpieza de su caballo, el único lujo de joven soltero que había conseguido de su padre, con la condición de que había de privarse de todos los demás, y aun porque el cochecho había sido comprado de lance y el caballo era un caballito del país. Y a la mañana siguiente, Arnoldo, encantado, volaba por el camino de Guildo, muy orgulloso de recibir una visita que llegaba en un yate. Nunca se había visto cosa igual por el Arguon. Y el capitán del puerto, y el dueño de la taberna, y las gentes del país que cruzaban el puente, pudieron convencerse de que aquel visitante y él eran muy buenos amigos. Le saludaron con grandes abrazos, gritos y magníficos gestos. —¡Aquí me tienes, amigo mío. —¡Oh! has tenido una excelente idea. Sin embargo, Arnoldo experimentó alguna inquietud cuando Claudio se aproximó a su charrette inglesa. —Ya sabes—dijo con ligera torpeza,—aquí no se puede tener una gran cosa... ¡Estos caminos!... —Pero si está muy bien, amigo mío... y tu caballito me parece... —Es de la yeguada de papá... No es muy fino, pero si vieras cómo corre... Ya verás... Subieron los dos amigos al cochecho, y Arnoldo hizo que tomara el trote largo por la carretera. Después, todos los que se encontraron con los dos jóvenes, pudieron observar que reían continuamente a carcajadas. Arnoldo se desbordaba, libre de la presencia de su padre, y Claudio Champagnéy reía hasta derramar lágrimas, dando golpecitos en la espalda de su amigo, recordándole una multitud de aventuras de esas que luego, cuando la edad no las permite ni la prudencia las aconseja, hacen tan sensible la pérdida de la juventud. —¡Chico, este año te has encerrado en tu cueva como un oso!...

LA SEÑORITA DOÑA DOLORES MORAGAS Y MORAGAS falleció en Burgos el 13 de julio de 1899, a los 22 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad. R. I. P. Serán aplicadas por su alma todas las misas que se celebren el día 11 de agosto en la parroquia de Santa Bárbara, y la de Requiem, a las diez de su mañana, en la de Covadonga. El funeral que el día 12 del mismo se celebre en Don Juan de Alarcón, a las diez, y todas las misas que en la misma se digan ese día. También las que el día 13 se celebren en el oratorio del Caballero de Gracia. Su desconsolado padre y demás familia, ruegan a sus amigos asistan a alguno de estos piadosos actos. El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad, el Excmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Valladolid, los Excmos. Sres. Arzobispos de Burgos, Arzobispo Obispo de Madrid Alcalá y Obispos de Soria, Palencia y Barbaresco, se han dignado conceder el primero 100 días de indulgencia a todos los fieles, 100, 80 y 40, respectivamente, los restantes, a sus diócesanos por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren, parte de rosario que rezaren o cualquier otro acto piadoso de caridad que se hiciera en sufragio del alma de dicha señorita, y si el santo rosario se rezare en compañía de alguna persona de la familia de la finada, conceder el Sr. Arzobispo Obispo de Madrid Alcalá otros 40 días más por cada una de los misterios.